TANGGAPAN ATAS TEMUAN PEMERIKSAAN
SATUAN PENGAWAS INTERN

Temuan No.1 : Program Kerja Bidang Op. Pompa belum ada
Tanggapan : Akan melampirkan Program Kerja Bidang Operasional Tahun 2018

Temuan No.2 : Tidak ada pembubuhan SDIC di Booster Pump Gaperta (1 Nopember 2018 hingga 3 Desember 2018) dan Padang Bulan (1 Oktober 2018 hingga 6 Nopember 2018).
Tanggapan : Bahwasanya dalam melaksanakan prosedur pembubuhan SDIC, setelah keran pendosisan SDIC dibuka, operator akan melakukan pengukuran kadar sisa chlor pada air reservoir/distribusi. Ketika nilai sisa chlor yang terukur belum mencapai target (+ 0,5 ppm) maka operator akan menambah pendosisan hingga sisa chlor mencapai target. Hal tersebut dapat terjadi akibat kurangnya injeksi chlorine (fluktuatif) dari IPA  (air masuk) atau adanya penurunan kualitas / kadar chlorine dari SDIC. Akibatnya kuantitas pemakaian SDIC dapat berubah dari rencana sebelumnya dan stok SDIC yang telah ditetapkan menjadi tidak mencukupi hingga akhir triwulan. 

Temuan No.3 : Hour Counter pada mesin genset Booster Pump Medan Denai dan Gaperta tidak berfungsi.
Tanggapan : Bahwasanya lingkup tugas dan tanggung jawab Bidang Operasional Stasiun Pompa berkisar pada pengoperasian rutin perpompaan sementara untuk perawatan rutin dan perbaikan peralatan mekanikal elektrikal booster / stasiun pompa masuk dalam lingkup tugas dan tanggung jawab Divisi Peralatan Teknik. Dalam pelaksanaan tugas perawatan rutin setiap bulannya semestinya Divisi PLT telah mengetahui kerusakan tersebut dan melakukan tindakan perbaikan yang dibutuhkan. Adapun Hour Counter erat kaitannya dalam penentuan waktu penggantian Oli dan service Genset. Pemeliharaan dan pemeriksaan akurasi alat ukur sesuai lingkup tugas Bidang Operasional Pompa berkisar pada peralatan pengukuran debit (flowmeter), tekanan (press) pada pipa / pompa, dan perangkat ukur level air reservoir dimana peralatan tersebut berhubungan langsung dengan operasional perpompaan / distribusi air. Secara formal dan informal Divisi Transmisi Distribusi telah memberitahukan kepada Divisi PLT untuk perbaikan Hour Counter tersebut (memo terlampir).

